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SAR

Compte-rendu de la séance du comité
central du 26 mai 2021
La séance a lieu en visio-conférence. Tous les membres sont présents.

Concernant les initiatives anti-pesticides, à la suite de la prise de position de la SAR, plusieurs

personnes ont réagi et une réponse sera apportée à chacun par le président, Francis Saucy.

Le comité a décidé de mettre en place une commission de rédaction de la revue, qui a pour
objectif de seconder la rédactrice Estelle Chayrou par l'anticipation des sujets à traiter.
Parallèlement, ie comité recherche également des personnes pour la relecture de la revue, avant

parution. La liste de diffusion de la revue sera mise à jour (Services agriculture, environnement,
affaires vétérinaires des cantons). Des échanges seront proposés à d'autres périodiques. Enfin,

les travaux relatifs à l'obtention des brevets d'apiculture seront publiés dans la revue (résumés).

Le comité réfléchit à la mise en place d'un espace participatif de travail, par un outil informatique

de partage des documents, dans le but d'améliorer l'efficacité de ses séances.

Les trois nouveaux membres du comité et la rédactrice de la revue ont posé de nombreuses

questions relatives à la compréhension de leur tâche et proposé des pistes de réflexion sur

différents sujets qui seront présentés ultérieurement dans la revue.
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O apisuisse

O apisuisse

Quelques minutes..
C'est le temps nécessaire pour répondre à l'enquête apisuisse. Apportez votre

contribution et participez du même coup à un tirage au sort.

apisuisse met sur pied deux enquêtes par Internet chaque année. Celle de printemps
concerne les pertes de colonies et celle d'automne les récoltes de miel. Notre souhait
serait que au moins 10% des apiculteurs suisses y participent. Peu importe si l'apiculteur
s'occupe de deux ou cent ruches. Ce qui est important par contre, c'est qu'il soit disposé
à participer aux enquêtes durant quelques années car c'est une condition pour obtenir
une image fiable de l'évolution dans le temps.

Début septembre, vous recevrez par e-mail un message vous permettant d'accéder à

l'enquête. Les personnes qui ont déjà participé par le passé à une telle enquête sont déjà
enregistrées et recevront automatiquement l'accès à ce nouveau recensement. Une

réinscription n'est donc pas nécessaire pour ces apicultrices et apiculteurs.

Parmi les participants, 5x1 carton de couvercles (800 pièces) pour pots de miel
d'une valeur de CHF 216.- seront tirés au sort. Les gagnants de l'enquête de
printemps 2021 sont: Ernesto Bassi, Lugano / Dieter Hufschmid, Sissach / Anne-Claude
Jacquat, Sarine / Heinz Krautter, Fricktal / Heinrich Roost, Stammheimertal.

apisuisse, Jakob Signer-Strasse 4, 9050 Appenzell, Tel. 071 780 10 50
www.abeilles.ch, sekretariat@bienenschweiz.ch
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Vous pouvez vous inscrire sur notre page Web jusqu'au 31.8.2021:
www.abeilles.ch/recensemerit
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